

ПРОТОКОЛ № 1
засідання Національної Ради України з питань
розвитку науки і технологій

м. Київ

16 січня 2018 р.

Засідання проводив: Прем'єр-міністр України ГРОЙСМАН В. Б.

Присутні: Члени Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, запрошені (за списком)

За результатами обговорення питань щодо основних підходів до середньострокового планування фінансового забезпечення наукової сфери на 2018 – 2020 роки; утворення Національного фонду досліджень України; запровадження базового фінансування наукової діяльності закладів вищої освіти за результатами державної атестації їх наукової (науково-технічної) діяльності Національна рада України з питань розвитку науки і технологій (далі - Національна рада) **вирішила:**

1. Інформацію Міністра освіти і науки Гриневич Л. М., Міністра фінансів Данилюка О. О., голови Наукового комітету Національної ради Білоуса А. Г., члена Наукового комітету Національної ради Ємець А. І. із зазначених питань взяти до відома.

2. Підтримати проекти постанов Кабінету Міністрів України “Про Національний фонд досліджень України”, “Про затвердження Порядку проведення державної атестації закладів вищої освіти у частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності” та проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про наукову і науково-технічну діяльність” щодо Національного фонду досліджень України”.

3. Рекомендувати:

3.1. МОН разом із заінтересованими органами виконавчої влади, Національною академією наук, національними галузевими академіями наук за участю Наукового та Адміністративного комітетів Національної ради опрацювати питання щодо:

оптимальної моделі розвитку вітчизняної науки разом з оперативним планом її реформування, в тому числі Національної академії наук, національних галузевих академій наук, що передбачатиме посилення зв'язку (кооперації) науки та виробництва, спрямованість на забезпечення реалізації пріоритетів економічного розвитку держави (енергоефективність, обороноздатність, ІТ-технології, охорона здоров'я, агропромисловий комплекс тощо), відповідність заходам Програми діяльності Кабінету Міністрів. За результатами опрацювання подати



Кабінетові Міністрів у місячний строк узгоджені пропозиції для обговорення під час робочої наради з представниками Національної ради;

формування пріоритетних напрямів наукових досліджень, спрямованих на забезпечення пріоритетів економічного розвитку держави. За результатами подати Кабінетові Міністрів у місячний строк пропозиції для обговорення під час зустрічі з представниками реального сектору економіки України.

3.2. МОН разом із заінтересованими органами виконавчої влади, Національною академією наук за участю Наукового комітету Національної ради забезпечити за результатами обговорення під час засідання Національної ради доопрацювання в місячний строк проектів постанов Кабінету Міністрів України “Про Національний фонд досліджень України”, “Про затвердження Порядку проведення державної атестації закладів вищої освіти у частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності” та проекту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про наукову і науково-технічну діяльність” щодо Національного фонду досліджень України” та внесення їх в установленому порядку для розгляду Урядом.

3.3. МОН, іншим центральним органам виконавчої влади, до сфери управління яких належать заклади вищої освіти, забезпечити проведення державної атестації закладів вищої освіти у частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності після затвердження Порядку проведення державної атестації закладів вищої освіти у частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності та відповідної методики.

3.4. МОН, Мінфіну опрацювати питання щодо запровадження з 2019 року базового фінансування за результатами державної атестації закладів вищої освіти у частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності з метою підтримки найбільш актуальних наукових напрямів, підвищення рівня забезпеченості досліджень і розробок наукоємним обладнанням, соціальної захищеності наукових працівників та престижності наукової праці, зокрема сприяння залученню до наукової діяльності молодих вчених та створення умов для їх професійної реалізації в науці. Про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

3.5. МОН разом з Науковим комітетом Національної ради у місячний строк розробити проект Положення про атестацію наукових працівників для внесення в установленому порядку Кабінетові Міністрів відповідного проекту акта.

3.6. МОН за участю заінтересованих центральних органів виконавчої влади опрацювати питання щодо державної підтримки наукових досліджень, зокрема щодо внесення відповідних змін до Митного та Податкового кодексів України

Про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

4. Підтримати пропозицію Прем'єр-міністра України Гройсмана В. Б. щодо призначення Коблоша В. В., директора Департаменту гуманітарної та соціальної політики Секретаріату Кабінету Міністрів, секретарем Національної ради.

Голова Національної ради



ГРОЙСМАН В. Б.

Секретар Національної ради



КОБЛОШ В. В.